

高考成绩明日公布

4种渠道可查分 二次志愿26日开始填报

晨报讯(记者 肖广军)6月22日,记者从市招办了解到,高考成绩将于6月25日公布,考生可以通过4种渠道查分,二次志愿将于26日开始填报。

4种查分渠道

记者从市招办获悉,我省高考评卷阶段的工作已于本月10日起全面展开,20日顺利结束。目前,全省高考成绩正在复核中,按照省招办安排,考生分数及各批次分数线将于25日公布。

许多考生和家长想提前了解分数情况,目前我省考

试成绩、录取结果查询渠道共有4种。一是通过河南省教育厅网站(http://www.ha-doe.gov.cn)、河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)、河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn)免费查询。二是到县(市)区招办招生考试综合服务大厅,免费查询。考生应在省辖市、重点扩权县(市)招办规定的时间内,凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书。如对成绩有疑问,可在规定日期内到县(市)、区招办申请成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复

核评分宽严。三是通过声讯电话9601166查询,全省统一号码,本地电话可直接拨打,电信部门只收市话费,免收信息费。四是通过相关院校网站免费查询录取结果。

网上咨询重启

有考生问通过哪些渠道可以向省、市招办咨询问题。目前,省招办组织的网上咨询活动第一阶段已经结束,第二阶段时间为6月25日至29日。届时,省、市招办和省内本科二批、专科批次学校参加,每天咨询时间为9:00~12:00,15:00~18:00;咨询网址为

http://gaokao.chsi.com.cn。

二次志愿26日开始填报

很多考生由于预估成绩不太理想,担心录取情况。对此,市招办表示,考生已经填报的志愿主要是军校、公安、司法、艺术、体育以及一本、二本志愿,考得不理想的考生不要着急,等25日成绩出来后,还有第二次填报志愿的机会。

第二次志愿填报时间为6月26日至30日。届时,考生可填报本科二批、高职高专一批、高职高专二批录取学校的志愿。

浚县紫金山发现三叶虫化石

晨报讯(记者 马珂)6月22日,我市石雕艺人韩金堂向记者展示了近日他在浚县紫金山发现的两块三叶虫化石。

这两块三叶虫化石中大的大概有40厘米长,十几厘米宽,6厘米高;小的只有10厘米长。化石上密密麻麻分布着大小不一,或完整、或残缺的三叶虫幼虫和成虫。据韩金堂介绍,此三叶虫化石为紫金山开采后留下来的,被一名叫秦国玉的村民捡到,又被在场的韩金堂一眼认出。

紫金山位于浚县大伾山

北约1公里处,历史上紫金山早有采掘,现已被掘为深坑。紫金山三叶虫化石的发现,标志着5亿年前这里曾是海洋。

链接:

三叶虫化石是早古生代的重要化石之一,是划分和对比寒武纪地层的重要依据。三叶虫最早出现于寒武纪早期,生活在距今5亿多年前的远古海洋中。三叶虫在寒武纪晚期达到繁育高点,到晚古生代数量逐渐减少,在二叠纪末的地质灾害事件中全部灭绝。

警方查处涉牌涉证违法行为 俩小时揪出25辆“问题车”

晨报讯(记者 柯其其)6月23日7时许,快速通道入口处的马路边排起了长长的车队,这些都是因种种问题被交警暂扣下来的。当天6时30分到8时30分两个小时共有25辆“问题车”被警方查处。

6月23日6时30分,记者跟随交警来到快速通道入口处,看到那里车流不断,过往的摩托车和汽车都要接受检查。

违法驾驶者中有称“车牌刚被人偷走”的,有称“慌着出门,忘记带驾驶证和行车证”的。一位中年男子无证驾驶摩托车,被交警发现后,马上将一副愁容挂在了脸上:“别开罚单,我给你个人点钱,行不?”还有一位咄咄逼人的女司机看到交警要开

罚单了,马上开始哀求:“交警大哥,你就原谅我一次吧,我前两天把驾照放到家里,忘拿了!”但交警们铁面无私,只要是违法的,一个也不放过。

从6时30分到8时30分,交警查处多起套牌假牌、挪用号牌、无牌无证、未按规定安装号牌、故意遮挡或污损号牌等机动车涉牌涉证违法行为,俩小时25辆“问题车”被警方暂扣。市交巡警支队一大队副大队长李树学告诉记者,类似的集中整治将不间断地进行,同时他们还将加大对机动车违法行为的查处力度,最大限度地减少因车辆违法导致的交通事故,给市民们创造一个良好的出行环境。

(线索提供:李应喜)



人行道上走路难

市行政服务中心门口的人行道损坏得很严重,而且人行道上经常有机动车停放,给行人造成极大不便。这是记者昨日在市行政服务中心门口拍摄到的。

晨报记者 沈道远 见习记者 渠稳 摄



汽车下乡添“新丁” 农民买轻型载货车也有补贴 标准为销售价格的10%,最高补贴5000元

晨报讯(记者 侯韶莹 通讯员 陈云)6月23日,记者从市财政局了解到,今后,农民直接购买轻型载货车将同样给予补贴,补贴标准为轻型载货车销售价格的10%,单价5万元以上的,定额补贴5000元。

据了解,之前我省的汽车下乡政策要求,只能将三轮汽车或低速货车报废后换购的轻型载货车,才能够按

照换购轻型载货车销售价格的10%给予补贴。但由于很多农民原有车辆证件不全等原因,报废并换购轻型载货车的人并不多。

为了进一步加大汽车、摩托车下乡的实施力度,近日,省财政厅、省发改委等有关部门下发紧急通知,决定扩大汽车、摩托车下乡补贴范围:一是在执行原来三轮汽车或低速货车报废并换购轻型载货

车补贴政策的同时,将直接购买轻型载货车纳入补贴范围,凡新购本省生产的补贴类车型的,除享受国家补贴外,再增加3%的补贴。二是将总质量1.8吨以下的微型载货车纳入补贴范围,比照轻型载货车享受换购和新购的补贴政策。享受补贴的微型载货车或轻型载货车每户限购1辆。具体补贴品种和型号按财政部公布的生产企业和产品名

录执行。

市财政局相关负责人提醒农民,由于申报财政补贴时,购买者必须提供所购买产品实物到户籍所在地的乡镇财政部门验证,因此,农民在购买汽车、摩托车下乡产品时,一定要到有经销汽车、摩托车资质的正规企业购买,查验所购产品型号是否享受财政补贴,有无汽车、摩托车下乡标识,货比三家后再购买。



发放提示牌 防酒后滋事

针对夏季喝酒多易发生酒后滋事的情况,市公安局山城区分局夜巡民警制作“切勿酒后寻衅滋事”提示牌摆放在辖区内各沙锅摊点和小饭店的桌子上。图为民警正在给小吃摊点发放提示牌并向其负责人讲解安全防范知识。

记者 张凯培 通讯员 龚彦昌 摄



省老年人太极拳(剑)比赛我市代表队获佳绩

在省老年人太极拳(剑)比赛中,我市代表队取得了集体甲组42式太极剑二等奖,太极拳竞赛套路二等奖,并获得个人甲组各式太极拳、剑及其他太极器械一等奖11个,二等奖4个,三等奖1个。

市老年体协 摄

今日全市检察长大接访 举报者最高奖20万元

晨报讯(见习记者 郭坤)6月24日,我市各基层检察长将在各院接待职务犯罪举报。这是记者6月22日从市检察院召开的举报宣传周新闻发布会上得到的消息。

在新闻发布会上,市检察院副检察长王进文说,从2008年1月到今年5月,全市检察机关共受理职务犯罪线索举报286件,对举报内容

具体、可查性强的线索,共立案侦查贪污贿赂犯罪案件66起104人,其中立案侦查贪污贿赂5万元、挪用公款10万元以上大案47起,占贪污贿赂立案总数的71.2%。立案侦查渎职、侵权案件22起29人,包括滥用职权案件7起11人,玩忽职守10起10人,其他5起8人。

据介绍,市检察院对举报

有功人员可在举报所涉事实追缴赃款的10%以内发放奖金,每案奖金数额一般不超过10万元。举报人有重大贡献的,经省级人民检察院批准,可在10万元以上奖励,数额不超过20万元。

“检察机关切实保护举报人及其近亲属的合法权益不受侵犯,对举报人因举报遭受打击报复造成人身伤害或

名誉损害、财产损失的,将积极协调配合公安机关立案查处,同时支持其依法提出赔偿请求。”王进文说。

除了坚持以往的书面、口头举报外,近日检察机关又开通了12309举报电话和举报网站(www.12309.gov.com),并实行定期接待、预约接待群众举报及下访巡访等制度,最大限度方便市民举报。